

彭秀英:“平民英雄”壮举感动国人

□记者 李瑞才



她只是一名普通的农村老党员,但却有着英雄的担当,当飞驰的大货车裹胁着生命呼啸而来时,她挺身而出,将死的威胁扛在肩上,把生的希望留给别人……

她就是淮阳县王店乡祝寨村67岁的老党员彭秀英。那一刻,她用行动诠释了党性的力量,她舍生取义、勇救3岁男童的壮举像“一束亮光”,照亮人们的心灵。她的壮举被大江南北广为传颂,成为感动中国的永恒瞬间。

2012年5月26日上午11时

时,106国道淮阳县王店段上演惊险而又悲壮的一幕。3岁男童刘寒硕往路对面跑,一辆大货车飞快开过来。司机看见小孩后紧急刹车,依然没能躲开孩子。眼见车向孩子撞去,卖蒜回来路过的彭秀英老人上前一步,一把拉开孩子,小孩得救了,而她却被重重地撞倒在地。

令人遗憾的是,没能将彭秀英从死神手中抢回来,当天12时彭秀英就离开了人世。经过几天治疗,受伤的小寒硕脱离了危

险。

据同村的目击者彭树旺老人回忆,当时他领着孙子在村头玩,看见一个小孩儿跑到路上,要不是彭秀英冲上前去拉一把,那小孩儿肯定没命了。顺着老人手指的方向,村头的路上依然能看到一条弧形刹车印迹,由南往北足足有10多米长。

彭秀英老人舍己救人的消息不胫而走。村前屋后、三里五村的群众自发到她家,泣不成声,为她送联送花、帮忙料理后事,小院子里挤满数百人,还有许多人站立在门前胡同两旁,眼里噙满泪水,场面感天动地。村民们知道,一个一贯为他人着想的人,关键时刻,是不惧生死的;他们还知道,心地善良为别人付出一切的人,不会死,会永远活在更多人的心中。

彭秀英的英雄事迹经本报报道后,短短几天时间,中央电视台、大河报、东方今报等媒体记者便纷至沓来,进行追踪报道。

中央电视台新闻频道以《生命的延续》再现彭秀英老人的救人场景,让全国观众潸然泪下。彭秀英成为全国媒体的关注焦点,新华网、人民网、光明网以及河北卫视、山东卫视、《内蒙古日报》、《东方今报》等媒体分别进行转载和报道,数万名网友也纷纷跟帖,尊称老人为“最美党员奶奶”。

在看到人民网的转载后,好多人纷纷表示:“老人能够在生死面前临危不惧,一定不是心血来潮,也不是灵感爆发,应该是她精神力量的积累,是她闪光足迹的串联,是她毫不为己、专门为人民坚定信念的沉淀!”

新华网转载后,一位网友在跟帖中说“彭秀英的壮举,不仅令她的儿女们自豪,同时也让千千万万个具备善良精神、牺牲精神的人们或新老党员感到自豪!她是我们时代的‘最美党员老奶奶’!”

新华社以《平凡人生绽放耀

眼光》通稿向全国发布“最美党员奶奶”车轮下救出3岁幼童的事迹;人民日报也以《生死一瞬 党性永恒》配以短评刊发彭秀英的救人事迹;中央电视台、中央人民广播电台等央视主流媒体相继在黄金时间段,对彭秀英的英雄事迹进行集中报道,称赞老人用最朴实、最微小的刹那,支撑起党性的永恒、信仰的永恒,是真正的“平民英雄”。

时任中组部部长李源潮看到老人的调研材料后作出批示,赞扬老人是舍己救人、舍生取义的优秀共产党员,盛赞她用生命唱响了一曲新时期共产党员的“正气歌”。中组部追授彭秀英“全国创先争优优秀共产党员”荣誉称号,她的事迹被列入党史。

彭秀英老人走了,一个关于平凡与伟大、普通与崇高的话题叩击着许多人的心灵,引人感悟,令人深思。从她的身上,人们看到了党的光辉、信仰的力量……

销和真伪辨别、住房买卖和车辆购置税、针对个人就业和个体创业者的税收优惠等方面政策有疑问,就告诉周口人自己的民生热线8282345、8202345。在接到您的电话后,我们将把您反映的情况详细记录下来,并把这些问题反馈给税务部门,邀请他们与您“民生面对面”。

当然了,如果您对我市的征收征管工作、税务行风建设工作有好的意见和建议,也请把您的好点子发送至zkrb2345@126.com。真诚欢迎社会各界和广大纳税人积极提出宝贵的意见建议,使我市的税务工作在发展中不断提高,更好地服务纳税人、服务经济发展、服务社会民生。

记者 李瑞才

关注环卫工人节

不乱扔垃圾 做文明学生

本报讯(记者 马四新 实习生谢瑶)日前,记者走访各学校周边,发现学生乱扔垃圾现象普遍存在,不仅增加了环卫工人的工作量,还影响了城市环境。

10月21日、22日学生上下学时间,记者先后到七一路二小、四中、二高学校附近走访发现,大部分吃零食的学生都会将垃圾扔进垃圾箱,但也有个别学生吃完零食后将包装袋随手扔在地上,有的学生吃完后将果皮、纸屑、瓶罐乱扔,扫也扫不完。”牛阿姨无奈地说。

负责七一路二小附近路段卫生的环卫工人牛阿姨告诉记者,每天早上4点多,她都会定时起床,从校门口开始扫起,一天来来回回不知要扫多少趟。“每到学校放学,有的学生吃完后就将果皮、纸屑、瓶罐乱扔,扫也扫不完。”牛阿姨无奈地说。

对于学生这样的行为,市区一所学校的李老师表示,在校园里和学校周边发现学生不文明行为,老师会及时制止并进行教育,但是很多时候,学生都是上下学路上一边走一边吃,很难监管,学校能做的就是加强教育,一旦学生走在回家的路上,或者是在小区和自己家里,家长就是监督者和教育者了。“言传不如身教。老师和家长应该努力为学生营造保护环境的良好氛围,提高自身的环境卫生意识和道德观念,不乱扔烟蒂、果壳等,以身作则,只有这样,学生才会以此为榜样。”李老师说。

在四中上初二的何佳琪告诉记者:“环卫工人很辛苦,我们应该尊重他们。老师和家长经常教导我们要爱护环境,垃圾应该扔进垃圾桶,不能随便乱扔。我们应该从点滴做起,做一个文明的学生。”



为培养师生自救能力,强化师生防震减灾安全教育,项城市各中小学纷纷采取措施,开展演练活动。图为该市小学生“紧急疏散、逃生自救”演练现场。

张永久 钟华 摄

乱倒垃圾增加清扫难度

环卫人员呼吁商户定点定时倾倒垃圾

本报讯(记者 李一)每天下午5点左右,在市区交通大道中段做生意的陈女士都会把一天所产生的垃圾用塑料袋装好,待环卫工人推着环卫车到达门前时,把垃圾放在车上,这个习惯陈女士已经保持了多年。“环卫工人不容易,作为沿街商户,我们应该珍惜他们的劳动成果。”陈女士说。

记者近日在走访市区部分主干道时发现,与陈女士不同,一些沿街商户仍随意倾倒垃圾。10月21日,记者路过黄河路时,看到一个商户正在打扫卫生,把整间屋子的垃圾扫到店门口时,老板随手挥了一下扫把,就把垃圾甩到了人行道上。风一吹,垃圾就飘到了远处。

采访中,几名环卫工人表示

这和商户的自身素质有很大关系。“有的人你给他一次就行了。有的人就是不行,说多少次还是该怎么样就怎么样。”环卫工人赵大爷说,他的责任区内商户都不错,店里的垃圾都是装在塑料袋里,等他来了再倒。

对此,七一路商户王女士表示:“美化城市环境不仅仅是环保部门的事情,也是每个市民义不容辞的责任。我们商户应该尊重他们劳动成果,杜绝乱扔乱倒垃圾的不良习惯。”

“看似微小的一个举动,却能让环卫工人深刻感受到了大家对环卫工人的关心和厚爱,以及社会各界对环卫工作的理解和支持。”市环卫处工作人员说,希望商户们能自觉定点定时倾倒垃圾,共同维护我们的城市环境。

冒充民政人员专偷五保户

太康警方打掉一犯罪团伙

本报讯(记者 刘俊涛 通讯员 张磊)近日,太康县公安局刑侦大队成功打掉一个以为五保户看病为名实施盗窃的犯罪团伙,5名团伙成员被一网打尽。

今年9月份以来,该县五里口、马厂、大许寨等乡镇连续发生冒充民政工作人员到五保户家中看病为名实施盗窃的案件。犯罪嫌疑人作案时驾驶车辆,选择农村边远地区,在入村打听后,以乡镇民政所工作人员的身份骗取五保人员的信任。犯罪嫌疑人往往会让受害人提供户口簿、身份证件或者让

其缴纳照相费等来判断受害人存放钱财位置。在实施盗窃时,犯罪嫌疑人相互配合,一名嫌疑人以免费为五保户针灸、拔火罐为名,让受害人躺在床上,遮掩、转移老人的视线,其他犯罪嫌疑人趁机实施盗窃。犯罪嫌疑人侵害对象为特殊群体,被盗财物往往是被害人生一世的积蓄,受害人在财物被盗后终日以泪洗面,甚至失去生活的信心,在当地造成了严重的社会影响。

案件发生后,太康县公安局高度重视,组织人员成立了专案组。专案组成立后,迅速展开调查,查清了田某(郸城县人)、路某某(安徽界首市人)、朱某某(郸城县人)、朱某(郸城县人)、辛某某(郸城县人)5人有重大作案嫌疑。

10月18日,太康警方组织20名民警前往郸城展开抓捕,当日13时许,将5名犯罪嫌疑人抓获。经讯问,犯罪嫌疑人对9月份以来先后多次在沈丘、郸城以及太康县五里口、大许寨、马厂等乡镇冒充民政工作人员以五保户看病为名实施盗窃的犯罪事实供认不讳,他们先后作案15起,涉案价值5万余元。

交房公告

北辰桂园项目二期3#楼工程建设已通过相关部门验收,现已具备交房条件。公司决定,二期3#楼定于2013年10月31日起盛大交房,望各位业主相互转告,并携带相关证件到北辰桂园物业管理中心办理交房手续。逾期不办理交房手续的,视为同意自动收房。具体事项如下:

- 1.交房时间:2013年11月1~2日
- 2.交房地点:北辰桂园项目3#楼与1#楼之间
- 3.需携带的证件资料:购房合同、收据、身份证、委托资料
- 4.需缴纳的费用:详见配套费用清单
如有不明事宜,可咨询 0394—8561111。
特此公告!

河南信立天下置业有限公司
2013年10月25日

声明

郑州市邙山第三建筑公司不慎将项目专用章和资料专用章丢失,声明作废。

郑州市邙山第三建筑公司

2013年10月25日

遗失声明

●沈丘县质量技术监督局开户许可证丢失,发证机关:中国工商银行沈丘县支行,核准号Z5089000000301,声明作废。

2013年10月25日

●王春霞医师执业证丢失,证号:210411600002462,声明作废。

2013年10月25日

●商水县大王楼电脑加油站国有土地使用证丢失,编号:001264,面积:3315平方米,声明作废。

2013年10月25日

●淮阳县黄集富农服务社加油站成品油零售经营批准证书副本丢失,证号:油零售证书第41160277号,声明作废。

2013年10月25日

●周口市远大运输集团通达运输有限公司豫PE8398重型半挂牵引车车牌丢失,声明作废。

2013年10月25日

●井真残疾证丢失,证号:4127271969020074631,声明作废。

2013年10月25日

●沈丘县新星集装箱运输有限公司豫PG2887重型半挂牵引车车牌行驶证丢失,声明作废。

2013年10月25日

●周口市森州大学高等自考金融

专业毕业证丢失,证号:65412701061004982,声明作废。

2013年10月25日